

清水桥社区

油画创作画出“小世界”



清水桥社区开展亲子油画创意绘活动。

近日清水桥社区组织社区近20多组亲子家庭,在创意产业园的力豆图书馆开展亲子油画创意绘活动。

活动开始前,小朋友们先进行“馆内图书阅览”,通过徜徉在书的海洋中,由此激发小朋友的创造力和想象力,为油

画亲子绘进行“热身”。

活动现场邀请了力豆图书馆专业绘画老师现场指导,让家长小朋友们亲身体验油画的趣意和魅力,用缤纷的色彩调和创意,展现脑海中的小世界。该活动充分发挥了小朋友们的艺术天赋,促进了亲子关系。

青柯村

流动人员学习烘焙制作

白色的面粉混合着黄油的甜香,变成了一个可爱的饼干形状,大家眼神中透露出惊喜和好奇……近日,“缘聚青柯·幸福家园”青柯村流动人员融合发展项目携手创味来烘焙培训学校,举办了一场“烘焙的诱惑”烘焙培训活动。

和面、挤花……在老师的悉心指导下,学员们自己动手,亲身体验。作品出炉的一瞬间,大家嗅着诱人的香味,兴奋得拍手欢呼跳跃。活动最后,烘焙学校还向每位学员派发结业证书,学员们纷纷表示本次活动收获满满。



学员展示烘焙作品。

专场招聘会开到家门口

“我之前在电子厂工作过,有相关经验,想问问贵公司的岗位需求和工资待遇情况。”冯先生正在招聘摊位前向相关企业负责人咨询情况。25日下午,“缘聚青柯·幸福家园”青柯村流动人员融合发展项目在青柯公园举办了一场专场招聘会,吸引了不少求职者前来咨询。

当日,12家企业的人力资源部负责人到现场进行招聘。现场不但提供车衣工、服务员、保安、保洁等普通岗位,还有电子技术工程师、平面设计师等技术性工种,为有需要的街坊提供丰富的就业机会。据

悉,当日招聘的大部分企业的工作地点都位于张槎辖区内,极大地满足了当日居民的求职需求。“工作地点很重要,太远了,我们上班也不方便。”求职者李小姐告诉笔者,工作地点是她考虑的重要因素之一。

“活动前期做了大量的准备工作,对辖区内的企业用工需求进行信息收集,并宣传发动,让有需求的居民对相关招工企业有了详细了解,有针对性邀请有就业需求地参加招聘会。”活动负责人表示,希望通过招聘会的形式,为企业和求职者架设桥梁,促进求职者实现“家门口”就业的愿景。

马岗社区

亲子剪纸涂鸦学环保



马岗社区举行“植树节·剪纸涂鸦亲子活动”。

近日,马岗社区联合张槎街道新家庭计划组织社区亲子家庭举行“植树节·剪纸涂鸦亲子活动”。

活动中,老师为小朋友们介绍植树节的来历和相关知识,再由亲子家庭涂鸦填色,剪纸组成新的图画。亲子们创意无限,有五颜六色的树木,也有层次分明的设计,更有立体的剪裁。社区负责人希望通过活动,传递绿色环保理念,也让家长们和小朋友们合作完成作品,增进沟通交流。

纯阳社区

亲子家庭动手做手偶

近日,纯阳社区联合张槎家庭综合服务中心举办了一场可以玩的“手偶联欢会”环保制作活动,吸引15对亲子参与。

本次活动利用家里不起眼的废旧的快递盒、纸巾盒等等,改造成可以拿在手上玩的各种小动物手偶。家长和小朋友们通过天马行空的创意,把盒子摇身一变

成为棕色小狗、红色小鸟、橙色老虎、绿色鳄鱼等各种各样的手偶。小朋友们拿着制作好的手偶,扮演着“森林故事会”的动物,一起分享小故事。

该活动让废旧物品变为玩具,不但增进亲子间沟通,培养小朋友们的环保意识和动手能力,更重要是乐在其中!



纯阳社区举行手偶环保制作活动。

金沙社区

组织亲子到户外放风筝

近日,金沙社区居委联同金沙家综、佛大学生志愿者们组织起28对金沙亲子家庭抵达佛山文华公园,来一场“筝舞蓝天”放飞风筝户外活动。

活动首先由丢手绢游戏开始,让大家相互沟通认识,然后以家庭为单位围绕绿色环保、节能减排等内容在空白风筝上展开绘画,不一会,一幅幅清新别致的风筝彩绘呈现出来。随后,孩子们在家长的协助下放飞风筝。



金沙社区举行“筝舞蓝天”放飞风筝户外活动。

本次户外活动的开展让大家感受亲子间DIY的乐趣,感受春天的气息,在孩子成长的过程中留下温馨美好的回忆的同时,也倡导大家树立起生态文明理念。

张槎家综

载歌载舞祝贺老寿星



寿星吃蛋糕。

近日,张槎街道家庭综合服务中心携手张槎街道团委、张槎街道青年志愿者协会开展“接力雷锋精神·关爱长者·第一季度长者生日会”活动,活动吸引了60名社区老人参加。才艺表演、游戏互动……大家欢聚一堂,度过了开心难忘的生日会。

“祝你生日快乐……”随着音乐响起,全场人员打起

拍子,唱起生日歌,点蜡烛、许愿、吹蜡烛、吃蛋糕、吃水果……全场观众齐齐为13位第一季度生日的寿星们庆祝生日,每位老寿星乐得笑开了颜。86岁的金婆婆,是家综的“常客”,每场长者活动都会来参加,当日,她握着社工的手激动地说:“我好喜欢参加中心的活动,好开心!”